



«Школьная перемена» №5

Рождество
Христово

Талисманы добра

Орлята России/
Движение Первых

Блокадный хлеб

День памяти жертв
холокоста

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО



В Рождественскую неделю в школе прошли мероприятия, посвященные Рождеству. Ребята ознакомились с историей возникновения праздника.

В начальной школе классные часы проводили шефские классы. А в старших классах классные руководители провели беседы о духовных традициях праздника.

Традиции этого праздника в наши дни открываются и осмысливаются вновь.

В школе была организована выставка "Волшебная сказка". На переменах ребята могли посмотреть видеофильмы и мультфильмы о Рождестве.

Талисманы добра

Еженедельно ученики нашей школы заботятся о наших солдатах на фронте. На постоянной основе мы отправляем "Талисманы добра", изготовленные нашими учениками



В этом месяце приняли участие в акции и частичку своего тепла на фронт отправили ученики 7 Г класса (классный руководитель Идрисова А.Д) и 8 А класса (классный руководитель Майор В.Н). А также ученики 7в класса вместе с классным руководителем и советником по воспитанию Климешиной И.В..

БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ

Юнармейский отряд нашей школы посетил храм Феодоровской иконы Божьей Матери и принял участие в поминальном молебне по детям, погибшим во время блокады Ленинграда.

Хлеб, освященный в храме раздался в память о детях, погибших в тяжелые дни блокады.



Орлята России Движение Первых



Советник по воспитанию Климешина Ирина Владимировна вместе с наставниками и учителями начальной школы продолжают реализовывать программу "Орлята России". 9 января стартовал трек "Орлята -добровольцы". Во всех начальных классах ребята провели торжественное мероприятие "Посвящение в Орлята России".

Мы приглашаем и вас присоединиться к программе "Движение Первых" и стать наставниками для учеников младших классов в программе "Орлята России".
Давайте вместе реализовывать свои идеи и раскрывать свой потенциал!



ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ХОЛОКОСТА

Классные руководители 8-11 классов провели информационные часы, посвященные Международному дню памяти жертв Холокоста. Учащиеся узнали об истории Холокоста, о том, что концентрационные лагеря – одни из самых страшных творений фашистов. На мероприятиях они увидели весь ужас испытаний, выпавших на долю взрослых и детей в лагерях.

Знание уроков Холокоста необходимо, прежде всего, для того, чтобы подобная трагедия не повторилась когда-либо на Земле.

В завершение мероприятия ребята почтили память погибших минутой молчания.

